

北京田径世锦赛

# 北京田径世锦赛落幕

规模为历史之最 中国收获1金7银1铜

新华社北京8月30日电(记者林德韧 韦骅)北京世界田径锦标赛30日落下帷幕,赛事组委会执行主席高志丹在闭幕新闻发布会上介绍,本届世锦赛的规模和参赛人数为历史之最。中国田径队在本届世锦赛上最终收获1金7银1铜,奖牌总数排名世界第四,这是中国田径队22年来在世界大赛上的最佳战绩。中国田径从“刘翔时代”的一枝独秀,变成今日的百花齐放。

高志丹说:“本届世锦赛共有来自207个国家和地区的运动员、随队官员2500余人参加了比赛,世界各大媒体共约4300人前来采访,其中境外记者715人,电视转播机构3300余人,使本届世锦赛成为有史以来规模最大、参赛人数最多的锦标赛。”

高志丹透露,世锦赛组委会出色完成了赛事组织和保障工作,场地器材达到世界一流标准,赛事组织严谨规范,各项设施设备正常运行,投入各类车辆6300余车次,

服务96万人次,新闻中心共接待来访记者7000余人次,并组织了58个决赛场次的新闻发布会,开幕式简短而富有特色,志愿者累计上岗共计22万人次,提供了累计共20万小时的热情服务。

在比赛进行期间,“鸟巢”也保持了非常强烈的吸引力。“精彩的赛事吸引了广大观众积极观赛,每天日场观众平均34万人次,上座率达77%。晚场观众平均43万人次,上座率达98%。”高志丹说。与此同时,各大媒体、网站、新媒体对赛事进行了直播、录播,按照惯例,组委会还在赛前承办了一系列国际田联的会议和活动。

庆幸的是,刘翔受伤退隐的几年,中国田径不但没有崩盘,反而开始反弹,一批新人填补了刘翔的空白,媒体开始关注刘虹、陈定、王镇、张文秀、巩立姣等人的存在,大众开始听到了李金哲、张国伟、苏炳添、张培萌等人的名字。

中国选手这次在传统优势项目上继续保持强势,更为可喜的是落后项目上有了重大突破。最大的突破来自男子短跑,苏炳添成为第一个站上世锦赛男子百米决赛跑道上的亚洲选手,中国选手组成的4×100米接力队,居然在决赛中奇迹般地赢得了银牌,爆出了本届大赛上最大的“冷门”。中国选手三人集体杀入男子跳远决赛,最终名列第三四五名,如此“厚”的团体实力令美国队都“垂涎三尺”。

2015北京田径世锦赛30日落幕,刚刚当选为新一任国际田联主席的塞巴斯蒂安·科在当日接受媒体采访时表示,这是一届伟大的世锦赛,精彩而感人。“在昨天的比赛结束后,有许多曾去过多次世锦赛的人对我说,这是有史以来举办过的最好的一届世锦赛。从满满当当的体育场,热情的观众、状态正佳的运动员可以看出,这的确是一届精彩而感人的世锦赛。”

## 市九运会成年组足球比赛结束

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全国全民健身大会成年组足球比赛于8月24日至28日在郟县三立国际学校举行。

本次比赛我市共有9支代表队参加,进行了5天激烈角逐。郟县三立国际学校代表队、市卫生和计划生育委员会代表队实力较强,闯进冠亚军决赛。28日下午,两支代表队进行了最后的厮杀。郟县三立国际学校代表队最终以8:2大比分战胜市卫生和计划生育委员会代表队夺得冠军。最终,郟县三立国际学校代表队收获一等奖;市卫生和计划生育委员会代表队、淇河区代表队获得二等奖。



## 中国女排 3:0 轻取古巴

图为中国女排姑娘庆祝得分。在头号球星朱婷继续休战养伤的情况下,郎平率领的中国女排昨晚在日本冈山的桃太郎体育馆以3:0轻取正经历大换血的古巴队,将自己在2015年女排世界杯赛中的战绩提升为5胜1负。队长曾春蕾和张常宁各为中国队贡献了16分。曾春蕾当选全场最佳。(高加索)

## 中国女篮“复仇”韩国

新华社武汉8月30日电 面对上届赛事两次交手都未拿下的韩国队,中国女篮在30日进行的2015年女篮亚锦赛第二场小组赛中没有让历史重演。依靠第三节单节净胜对手8分的表现,中国队成功扭转了上半场的不利局面,最终以74:58击败对手,取得两连胜。

“我们针对韩国队做了很充分的准备,比赛结果与赛前预期相差得并不多。”拿下全场最高17分的邵婷说。两年前的亚锦赛上,中国女篮先在首场小组赛中被韩国队绝杀,又在半决赛中负于对手,失去了争夺冠军的机会。

## 贝尔J罗发威 皇马5:0大胜 传皇马2900万英镑 敲定德赫亚

本报讯 昨晨,西甲联赛第2轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,最终皇马主场5:0大胜皇家贝蒂斯。开场95秒,J罗助攻贝尔破门,随后他自己打进两粒梦幻进球,此外,本泽马也打进一球,纳瓦斯神勇扑点,终场前贝尔的超级世界波破门帮助皇马锁定5:0的胜局。

皇马与德赫亚的转会肥皂剧演了一个夏天。因为公开要求转会皇马,德赫亚在曼联彻底失去位置,有媒体表示其和主帅范加尔彻底闹翻,留在曼联已经没有任何出路。据英国媒体《独立报》的消息,为了得到这位西班牙门神,皇马将报价提高到了2900万英镑,这也使得曼联终于点头,这笔交易很可能在欧洲当地时间8月31日对外宣布。(宗和)



## 张国伟跳高摘银

8月30日,张国伟赛后庆祝。当日,2015年国际田联世界田径锦标赛男子跳高决赛在北京国家体育场“鸟巢”举行,中国选手张国伟和乌克兰选手邦达连科同以2米33的成绩获得银牌。

新华社记 王丽莉 摄



## 吕会会标枪摘银喜极而泣

8月30日,吕会会在比赛后喜极而泣。当日,在北京国家体育场“鸟巢”举行的2015年国际田联世界田径锦标赛女子标枪决赛中,中国选手吕会会以66米13的成绩获得银牌,并打破亚洲纪录。

新华社记者 王丽莉 摄



谢震业、苏炳添、张培萌和莫有雪(从左至右)赛后庆祝。 新华社记者 王丽莉 摄

# 男子4×100米接力 勇摘银牌创造历史 中国速度震惊世界

本报讯 8月29日的“鸟巢”国家体育场上演了震撼的一幕,由莫有雪、谢震业、苏炳添、张培萌组成的中国队以38秒01的成绩拿到北京世界田径锦标赛男子4×100米接力银牌,创造了中国田径历史上4×100米接力项目的最佳战绩,也创造了亚洲田径历史上在该项目上的最佳战绩,中国速度震惊世界!

冠军不出意外地归属了由博尔特领衔的牙买加队,原本获得亚军的美国队由于交接棒犯规,最终被取消了成绩。

在4×100米中,作为东道主的中国队被分在了第九道,这给志在突破的小伙子们蒙上了一层阴影。“我们这么长时间的训练都没有练过第九道,确实有些不利。”苏炳添在赛后坦言。

2013年世少赛百米冠军、小将莫有雪在第一棒跑出了上佳水平,顺利将棒交到谢震业手中。新加坡青奥会200米冠军谢震业保持住了相对于邻道的优势。第三棒,苏炳添在弯道上保持住了速度,顺利交给了最后一棒的北京名将张培萌,张培萌疯狂加速,在最后时刻超过了加拿大名

将华纳,第三个冲到了终点。

值得一提的是,8月29日是苏炳添26岁的生日。现场8万多名观众也没有吝惜对苏炳添的祝福:“祝你生日快乐。”嘹亮的《生日歌》响彻鸟巢的夜空。“这是最好的生日礼物,今天也是我这一辈子最难忘的一天。”激动的苏炳添眼含热泪。

从7年前北京奥运会在“鸟巢”观众席上看着日本队夺得季军,到自己拿到男子4×100米接力的银牌,中国接力队终于达到了前所未有的高度,也因此被网友们戏称为真正的“亚洲第一天团”。7年前日本队的成功令中国田径队总教练冯树勇思考良多:一是同样作为黄种人,对手能做到,我们理应也能做到;二是4个日本选手都没有跑进10秒的能力,却能凭借交接技术娴熟和欧美选手一拼高下,这就说明这个项目考验的不仅仅是每个队员的绝对速度,更是4个人的默契和团结。从那时起,中国田径队决定把接力项目作为重点来突破。

这一次的世锦赛上,小伙子们在中国、亚洲乃至世界短跑史上骄傲地写下了自己的名字。(新华 雅云)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 14.39 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活